Информация о результатах плановой ревизии

финансово- хозяйственной деятельности и о принятых
 мерах по выявленным нарушениям в муниципальном
 автономном  учреждении дополнительного образования
«Детско-юношеская спортивная школа г. Окуловка»
           Плановая ревизия финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном автономном  учреждении дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа г. Окуловка» проведена на основании приказа по комитету финансов от 12.04.2019 № 13 за период с 01 января 2018 года по 31 декабря 2018 года.

В ходе контрольных мероприятий в МАУ ДО «ДЮСШ г.Окуловка»  (далее Учреждение) выявлены следующие нарушения:

· В нарушение пункта 157 Приказа Минфина России от 01.12.2010 года № 157н, приложения № 5 к Приказу  Минфина России  от  30.03.2015 № 52н журнал операций с безналичными денежными средствами составляется общий по всем лицевым счетам. 

· В нарушение Постановления Госкомстата России от 1 августа 2001 № 55  «Об утверждении унифицированной формы № АО-1 «Авансовый отчет» бухгалтерией Учреждения принимались к учету недооформленные учетные регистры - авансовые отчеты, в которых не присутствует сумма по предыдущему авансу (остаток/перерасход), итого получено и израсходовано, бухгалтерская запись, а так же не указывалась сумма расхода, принятая к учету и счета, которые дебетуются на принятые к учету суммы (графы  7 и 9 оборотной стороны формы).
· Выявлены расхождения дебиторской задолженности по данным журнала операций № 3 «Расчетов с подотчетными лицами» с данными Главной книги и формы 0503769 «Сведения о дебиторской и кредиторской задолженности».

· Выявлены нарушения Указаний N 65н :
      - услуги  по техническому обслуживанию и текущему ремонту автобуса отнесены   

      на подстатью 226 «Расчеты по прочим работам,  услугам» КОСГУ;
     - расходы на обучение на курсах повышения квалификации, подготовки и     

     переподготовки специалистов; за информационно-консультационные услуги, а так    

     же генерация ЭЦП отнесены на подстатью 291 « Налоги,пошлины и сборы»    

      КОСГУ.

· В нарушение п. 100,101 Инструкции N 183н в учреждении предоплата за топливо не отражалась на счете  020600000 "Расчеты по выданным авансам" с последующим зачетом обязательств по полученным материальным ценностям в счет перечисленной ранее предварительной оплаты на  счете 030200000 "Расчеты по принятым обязательствам".

· Принятие к учету и списание ГСМ осуществляется с нарушением норм бухгалтерского учета.
· Выявлено не соответствие оплаты труда заместителей руководителя и главного бухгалтера в части выплат стимулирующего характера Положению об оплате труда.

· В нарушение п. 2.4.4 и п. 3.7.5 Положения об оплате труда административно-управленческому и обслуживающему персоналу  не произведена выплата за стаж непрерывной работы, выслугу лет в следующих размерах: от 1 до 5 лет – 10% должностного оклада, от 5 до 10 лет – 15%, от 10 до 15 лет – 20%, свыше 15 лет – 30 %.

· В нарушение статьи 153 Трудового кодекса РФ, п. 3.6.4 Положения об оплате труда работников за ревизуемый период не производилась оплата праздничных часов сторожу учреждения, а так же в нарушение статьи  154 Трудового кодекса, п. 3.6.3 Положения об оплате труда не производилась оплата за работу в ночное время.

·  Выявлено неверное исчисление доплаты до МРОТ  за весь ревизуемый период сторожу и водителю учреждения (в  расчет МРОТ не включена стимулирующая выплата).

· В ходе проверки гражданско-правовых договоров выявлены договора длящегося характера с указанием трудовых функций и должностей, поименованных в штатном расписании. Кроме того, в нарушение Указаний N 65н расходы по оплате  данных договоров гражданско-правового характера, заключенных с физическими лицами, отражаются по виду расходов 211 «Заработная плата». Учет расчетов по оплате оказанных учреждению услуг в нарушении п. 129 Инструкции от 23.12.2010 N 183н ведется на счете 0 302 11 000.

· При проверке графика отпусков за 2018 год выявлены нарушения:

         -  не заполнена обязательная графа для заполнения по всем сотрудникам                          

        учреждения «фактическая дата отпуска»;
       -  график отпусков не соблюдается. Приказы, а так же письменное   

        согласие на перенос отпуска отсутствуют.
   По выявленным нарушениям составлено Представление № 3 от 14.05.2019 года. О результатах рассмотрения данного представления и принятых мерах предоставлены сведения, согласно которым:

· Журнал операций с безналичными денежными средствами с 01.01.2019 года формируется отдельно по каждому лицевому (расчетному) счету.

· С января 2019 года авансовые отчеты оформляются в соответствии с Постановлением Госкомстата России от 1 августа 2001 № 55 «Об утверждении унифицированной формы № АО-1 «Авансовый отчет» - указывается сумма расхода, принятая к учету и счета, которые дебетуются на принятые к учету суммы, прописывается сумма по предыдущему авансу.

· Расхождения дебиторской задолженности по данным журнала операций №3 «Расчеты с подотчетными лицами» с данными Главной книги и формой 0503769 «Сведения о дебиторской и кредиторской задолженности» устранены.

· Ужесточен контроль по отнесению расходов на верные подстатьи КОСГУ.

· С января 2019 года авансовые платежи отражаются на счете 020600000 «Расчеты по выданным авансам» согласно инструкции от 1 декабря 2010 года № 157н.

· Ужесточен контроль за принятием к учету и списанием ГСМ.

· По пунктам 7,8,9,10 Представления сообщаем, что Положение об оплате труда работников МАУ ДО «ДЮСШ г. Окуловка» находится в стадии разработки. В соответствии с Положением будут рассчитаны новые выплаты стимулирующего характера, произведены выплаты за стаж непрерывной работы, выслугу лет, оплачены праздничные часы и работа в ночное время сторожу, стимулирующие выплаты включены в расчет МРОТ.

· Ужесточен контроль по заключению договоров гражданско-правового характера.

· Выявленные нарушения в графике отпусков на 2018 год будут учтены в графике отпусков на 2019 год.

